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Extra Practice 1

	Unidad 6.1: Resolviendo Ecuaciones
1.
Observa las expresiones y ecuaciones siguientes. ¿Cuáles son expresiones?.

¿Cuáles son ecuaciones? ¿Cómo sabes?
a) 5x = 65


b) y + 8


c) 3a – 6


d) z + 3 = 9

e)  eq \f(p – 4,2)


f) 3q – 5 = 19

2.
Resuelve las siguientes ecuaciones utilizando matemática mental:

a) d + 9 = 23

b)  eq \f(p,4) = 6  

c) 3c – 5 = 16
d) 2x + 3 = 17

e) 4y = 52


f) 2e + 7 = 31

3.
Resuelve utilizando el método de tu preferencia:
a) 5a = 35 


b) x + 7 = 13

c) p – 8 = 15  

d) 2z – 3 = 13
e) 3d + 7 = 19
f) 4c – 1 = 19

4.
Escribe y resuelve una ecuación para cada uno de los siguientes problemas:
a) Andrew perdió 15 cartas coleccionables de hockey. Le quedan 37. 

¿Cuántas cartas tenía al principio?
b) Abba compró 15 películas BlueRay por $255. Ella pagó la misma cantidad por cada una de las películas. ¿Cuánto pagó por cada una?

c) Stacy dividió 35 caramelos igualmente entre sus amigos. Cada amigo recibió 5 caramelos. ¿Cuántos amigos habían en el grupo?
5.
Escribe una ecuación representando cada oración. Resuelve cada ecuación: 

a) Un número más seis es 17.

b) Un número menos 5 es 23.

c) 3 veces un número es 18.

d) Un número dividido por 4 es 8.

e) 3 veces un número más 2 es 17.

f) 2 veces un número menos 5 es  9.

6.
Jason tiene 57 pares de calcetines. Se queda con 9, luego divide el resto igualmente entre 8 amigos.


a) Escribe una ecuación que puede ser utililzada para encontrar el número de calcetines dado a cada amigo.
b) Resuelve la ecuación



Extra Practice 1 – Master 6.18
Lesson 6.1

1. Expressions: b, c, e

I know they are expressions because they do not have an equals sign.

Equations: a, d, f

I know they are equations because they each contain an equals sign.

2. a) d = 14
b) p = 24
c) c = 7



d) x = 7
e) y = 13
f) e = 12

3. a) a = 7
b) x = 6

c) p = 23



d) z = 8
e) d = 4

f) c = 5

4. a) x – 15 = 37; x = 52; he had 52 cards to start with.

b) 15n = 255; n = 17; she paid $17 for each DVD.

c) 5n = 35; n = 7; there were 7 friends in the group.

5. a) n + 6 = 17; n = 11; the number is eleven.

b) n – 5 = 23; n = 28; the number is twenty-eight.

c) 3n = 18; n = 6; the number is six.

d)  eq \f(n,4) = 8; n = 32; the number is thirty-two.

e) 3n + 2 = 17; n = 5; the number is five.

f) 2n – 5 = 9; n = 7; the number is seven.

6. a) 57 – 9 = 8n, or 48 = 8n
b) n = 6; each friend was given 6 puzzles.
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